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RADICADO (Se indica el No. del proceso)

Fecha:

Presunto Implicado: (Señalar el nombre del investigado)


HECHOS

(Se realiza un resumen de los hechos materia de investigación disciplinaria)

CONSIDERACIONES

(Se hace un análisis de los hechos puestos de presente, las pruebas existentes y la normatividad aplicable)

En mérito de lo expuesto, el Secretario General con funciones de Control Interno Disciplinario del Instituto Superior de Educación Rural ISER de Pamplona, en uso de sus facultades legales,

DISPONE:

PRIMERO. - Proferir Auto de Apertura de Investigación Disciplinaria en contra de (se indica el nombre del investigado) identificado con la C.C. No. ***.

SEGUNDO. - Notifíquese en forma personal o por edicto la decisión al implicado, haciéndole clara advertencia que contra el proveído no procede recurso alguno, que le asiste el derecho de designar defensor para toda la actuación y de solicitar ser escuchado en versión libre. Entréguese la copia de rigor. 

TERCERO. - Solicítese al proceso de Gestión del Talento Humano del Instituto Superior de Educación Rural - ISER, remita con destino al presente proceso, los antecedentes administrativos del investigado, tales como actos de nombramiento y posesión, constancia de trabajo, constancia de salarios durante todo el tiempo laborado, manuales de funciones y su última dirección registrada en su hoja de vida.

CUARTO. - Practíquese toda prueba y diligencia que ayude a esclarecer los hechos en especial la siguiente:

A. Se enumeran las pruebas pertinentes y conducentes que la oficina quiera decretar.
B. ***
	
QUINTO. - En cumplimiento del inciso segundo del artículo 155 de la ley 734 de 2002, se informará a la Oficina de Registro y Control de la Procuraduría General de la Nación y a la Procuraduría Regional de Norte de Santander sobre la apertura de la presente investigación disciplinaria.

SEXTO. - Oficiar a la Procuraduría General de la Nación, para que remita con destino al presente proceso, los antecedentes disciplinarios del investigado.



NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE

(Nombre del Secretario (a) General de Institución Tecnológica)
Secretario (a) General con funciones de Control Interno Disciplinario
ISER
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