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Fecha: 

Proceso Coactivo No.:
Ejecutado(s): 
C.C. o NIT: 

[bookmark: _Hlk90003638]El Profesional Especializado adscrito al proceso de Gestión Jurídica y Contratación (o el profesional designado con tal facultad) del Instituto Superior de Educación Rural - ISER, en ejercicio de las facultades otorgadas por la Resolución No. <Número de Resolución> del <Día de emisión de la Resolución> de <Mes de emisión de la Resolución> de <Año de emisión de la Resolución>, expedida por <Órgano>, en concordancia con lo establecido en la Ley 1066 de 2006 y el Estatuto Tributario y,
 
CONSIDERANDO

(Se hace exposición de las etapas procesales surtidas (fecha de mandamiento de pago especificando las sumas de dinero y conceptos, notificación, contestación y excepciones formuladas, pruebas practicadas) y la normatividad aplicable para resolver de fondo la litis. 

En mérito de lo expuesto, el Profesional Especializado adscrito al proceso de Gestión Jurídica y Contratación (o el profesional designado con tal facultad) del Instituto Superior de Educación Rural ISER de Pamplona, en uso de sus facultades legales,

RESUELVE: 

PRIMERA OPCION

ARTÍCULO PRIMERO: 1ª opción: Declarar no probadas las excepciones formuladas por el ejecutado según la parte motiva de la presente resolución. 2ª opción:  Negar por improcedentes las excepciones propuestas (cuando la misma no corresponde a las taxativas, según el artículo 831 Estatuto Tributario.

ARTÍCULO SEGUNDO: Ordenar seguir adelante con la presente ejecución en contra de los señores <Nombres de los ejecutados> en la forma como se dispuso en el mandamiento de pago.   

ARTÍCULO TERCERO: Practíquese la liquidación del crédito. 

ARTÍCULO CUARTO: Ordenar secuestro, avalúo y remate de los bienes embargados y el de todos aquellos que con posterioridad a esta resolución se embarguen. (Cuando tal medida sea procedente). 

ARTÍCULO QUINTO: Condénese en costas a la parte ejecutada. Tásense. 

SEGUNDA OPCION 

ARTÍCULO PRIMERO: Declarar probadas las excepciones según la parte motiva de la presente resolución. 

ARTÍCULO SEGUNDO: Levantar las medidas cautelares decretadas, líbrense los oficios. 

ARTÍCULO TERCERO: Ordenar el archivo del expediente.  

Notifíquese y Cúmplase

(Profesional Especializado adscrito al proceso de Gestión Jurídica y Contratación o el profesional designado con tal facultad)

“Formamos profesionales de calidad para el desarrollo social y humano”
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